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Pauta da 20ª Sessão Ordinária – Dia 27 de junho de 2022 

PROJETOS PARA VOTAÇÃO: 

- Projeto de Lei do Legislativo n° 008/2022 -  

 

- Parecer prévio do tribunal de contas referentes as contas do executivo 

municipal do ano de 2016  

 

- Parecer prévio do tribunal de contas referentes as contas do executivo 

municipal do ano de 2018   

 

TRABALHOS DOS VEREADORES: 

- Moção de Aplauso n° 013/2022 – de autoria dos vereadores. 

- Concedem a presente Moção de Aplauso aos órgão de segurança, que trabalham 

na garantia da segurança pública, e também pela agilidade na condução dos serviços 

prestados no município de São Vicente do Sul, principalmente pela ação imediata e em 

conjunto no último dia 20 de junho. 

 

- Requerimento n° 013/2022 – de autoria dos vereadores Alex dos Santos Martins 

PTB e Maria Helena Morrudo C. Vicente PP. 

- Solicitam que seja analisado junto com o Engenheiro de Transito, a viabilidade da 

mudança da lombada eletrônica (pardal) localizada no trevo de acesso principal de São 

Vicente do Sul, no sentido São Vicente para Santa Maria, tendo em vista que o local onde a 

mesma está posicionada vem causando acidentes para os veículos que vem de Jaguari 

para Santa Maria, uma vez que o motorista somente visualiza o mesmo após fazer o trevo. 

 

- Requerimento n° 014/2022 – de autoria dos vereadores Danieli Buttinger de 

Oliveira PT e Flamarion Keller da Silva MDB. 

- Requer ao Executivo Municipal, juntamente com o setor de trânsito que encaminhe 

ao DAER um ofício solicitando estudo de viabilidade de lombada eletrônica junto a RS 241, 

no cruzamento que dá acesso ao Bairro Lauro Prestes. 
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Justifica-se o requerimento, pois em reunião com o Ex Secretário de Logística e 

Transportes do Estado do Rio Grande do Sul, Juvir Costella, nos informou que é 

necessário esse estudo de viabilidade pelo setor responsável no DAER. 

 

- Pedido de Informação n° 024/2022 – de autoria do vereador Flamarion Keller da 

Silva MDB. 

- Quantas cotas cada UBS possui para exames em nosso município e quais deles 

são oferecidos para atender a nossa comunidade, via estado e via município com os 

respectivos valores repassados pelo Estado. 

 

- Indicação n° 035/2022 – de autoria do Vereador Alex dos Santos Martins PTB. 

- Que seja construído para os estudantes, um abrigo na parada de ônibus, ao lado 

do Postinho da ESF Vila Rica, Bairro Fernando Pahim.  

 

- Indicação n° 036/2022 – de autoria do Vereador Alex dos Santos Martins PTB. 

- Que seja construída uma parada de ônibus em frente ao Sr. Irani Valente, esquina 

das ruas Antero Xavier com a rua General Osório.  

 

- Indicação n° 037/2022 – de autoria da Vereadora Danieli Buttinger de Oliveira PT. 

- Solicita ao Executivo Municipal juntamente com a secretaria responsável, que os 

editais de processo seletivo tenha acesso a inscrições através de forma online e presencial. 

Justifica-se a referida indicação em atendimento aos princípios da administração 

pública, principalmente o princípio da publicidade e eficiência, previstos no art. 37, da CF 

88. Cabe lembrar que restringir as inscrições para, por exemplo, serem feitas somente de 

forma presencial ou mesmo somente via internet, fere o princípio da acessibilidade de 

todos ao ingresso no serviço público e, por conseguinte, ao princípio da isonomia, 

insculpido no art. 5º da CF 88. 

 

- Indicação n° 038/2022 – de autoria do vereador Flamarion Keller da Silva MDB. 

- Solicita que seja feita a limpeza das valas (sarjetas) da rua situada no Bairro Lauro 

Prestes e também conserto da rua. 
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- Indicação n° 039/2022 – de autoria da Vereadora Danieli Buttinger de Oliveira PT. 

- Solicita ao Executivo Municipal, juntamente com a secretaria responsável, que 

providencie reparos na infraestrutura, principalmente na cobertura dos prédios da Escola 

Municipal Dr. Ayres Cecconi – no Bairro Lauro Prestes. 

Justifica-se o pedido, pois, os problemas na cobertura estão ocasionando transtornos 

principalmente nos dias de chuva.  

 


